

Corporate News

2020年4月23日(木) NEXAS PROUD INVESTMENT., LTD

新型コロナウィルスの感染、 流行拡大の防止に伴う臨時休業のお知らせ

株式会社ネクサス・プラウド・インベストメント並びに株式会社ネクサス・マネジメント(本社:東京都港区、代表者:石井瑠宝、以下「当社」)は、政府の「緊急事態宣言」を踏まえ、新型コロナウィルスの感染・流行拡大の防止のため、弊社従業員、関係者の皆様、及びお客様の安全・健康確保のため、当面の期間、臨時休業とさせていただきます。

休業期間

令和2年4月17日(金)~令和2年5月6日(水)までを予定

営業再開に関しましてはインフォメーション・弊社HPにて告知させて頂きます。

◆臨時休業中の対応について

(お客様・オーナー様)

お問い合わせ、ご連絡につきましては各営業担当宛にご連絡頂くか、フリーダイヤルへお問い合わせくだ さい。

・お問合せ先 株式会社ネクサス・プラウド・インベストメント

メールアドレス:info@nexasproud.com

(お取引業者様)

お問い合わせ、ご連絡につきましては各担当者またはフリーダイヤルへお問合せください。

・お問合せ先 株式会社ネクサス・プラウド・インベストメント

メールアドレス: info@nexasproud.com

(入居者様)

通常通りご対応させて頂きます。 (時短営業のため平日11:00~15:00とさせて頂きます)

・お問合せ先 株式会社ネクサス・マネジメント 電話番号:0120-141-963

メールアドレス: info@nexasproud.com

※休業中のお問い合わせに関しましては順次対応させて頂きますが、

お時間を頂戴する場合がございますが予めご了承下さい。

◆今後について

新型コロナウイルス感染症の感染状況、政府・自治体からの要請等によっては休業期間を延長する場合が ございます。その場合には当ホームページにて随時お知らせさせて頂きます。

上記の内容の旨、皆様のご理解を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

◆ ネクサス・プラウド・インベストメント社 会社概要

社名:株式会社ネクサス・プラウド・インベストメント(NEXAS PROUD INVESTMENT CO.,LTD)

代表者:代表取締役 石井 瑠宝

URL: http://nexas-proud-investment.com/ 本社:東京都港区芝浦2-14-6 COAST芝浦5F